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Sporočilo za medije: Zimske olimpijske igre – Alpe so več kot le igrišče 

Alpe: Več kot le igrišče  

Po dveh desetletjih na drugih celinah se olimpijske igre leta 2026 vračajo v Alpe, z 

zavezo k »trajnostnim igram« – obljubo, ki je bila že večkrat prelomljena. CIPRA v 

svojem novem stališču poziva Mednarodni olimpijski komite (MOK) in gostiteljske 

države k obsežnim reformam. 

Februarja 2026 bosta Milano in Cortina gostila naslednje zimske olimpijske igre v alpskem 

prostoru, leta 2030 pa naj bi se igre odvijale v francoskih Alpah. Vendar so referendumi v 

zadnjih letih pokazali predvsem eno: velik del prebivalstva ni več pripravljen plačati socialne in 

ekološke cene za to. »Kljub obljubam o reformah in strategiji trajnosti MOK pripravljalni 

postopki za Milano-Cortino 2026 ponovno kažejo, da sedanji olimpijski model ni niti najmanj 

trajnosten,«  meni Uwe Roth, predsednik CIPRA International. Tekmovanja potekajo na 

različnih lokacijah, velik del proračuna za mobilnost pa se namenja gradnji cest. V Cortini 

d'Ampezzo je bil proti volji lokalnega prebivalstva zgrajena bob steza v vrednosti 120 milijonov 

evrov, več kot polovica vseh gradbenih projektov pa nima izdelanih presoj vplivov na okolje. In 

to kljub temu, da strategija trajnosti MOK zavezuje k uporabi že obstoječe infrastrukture. 

Potrebne so dejanske reforme in prevzemanje odgovornosti  

»Alpe so občutljivo naravno in kulturno okolje, ki v svoji sedanji obliki ni primerno za zimske 

olimpijske igre,« v svojem novem stališču piše CIPRA. Kljub ambicioznim besedam in 

obljubam v olimpijskem programu 2020 in 2020+5, konkretnih sprememb v načrtovanju in 

izvedbi ni bilo. CIPRA kritizira, da MOK še vedno ne sprejema bistvenih ukrepov v smeri 

trajnostnih iger in da pogodbe z gostiteljskimi mesti spodkopavajo demokratične procese. 

Infrastrukturni projekti, kot sta nova bob steza v Cortini ali načrtovana tekmovanja v Nici, so v 

nasprotju z načelom prilagajanja podnebnim spremembam in kažejo na pomanjkljivo okoljsko 

in finančno odgovornost. Zahteve CIPRE se glasijo: nobenih novih gradenj, jasne ekološke 

meje, popolna preglednost pri načrtovanju in proračunu – ter trajnostno dediščino, ki koristi 

tako prebivalstvu gostiteljskih regij kot naravi. 

Povezava do novega stališča CIPRE glede olimpijskih iger: 

www.cipra.org/sl/stalisca/zimske-olimpijske-igre-alpe-so-vec-kot-le-igrisce  
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Fotografije v kakovosti, primerni za tisk, si lahko presnamete z naslednjega naslova: 
www.cipra.org/sl/sporocila-za-medije. 
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Michael Gams, CIPRA International, michael.gams@cipra.org, +423 237 53 04 
 
 
 

CIPRA – za kakovostno življenje v Alpah  

Mednarodna komisija za varstvo Alp (CIPRA) je neprofitna in nevladna krovna organizacija s 

predstavništvi v sedmih alpskih državah in z mrežo več kot sto članskih organizacij. CIPRA deluje na 

znanstveni podlagi, uporablja raznovrstne komunikacijske načine, si prizadeva za ozaveščanje javnosti 

o alpski politiki in sodeluje v projektih, katerih namen je udejanjanje trajnostnega razvoja v praksi. Prav 

tako se zavzema za ohranjanje naravne in kulturne dediščine, za krepitev regionalne pestrosti ter 

skupno reševanje čezmejnih izzivov na območju alpskega prostora. www.cipra.org  
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